

Pe 13 august

ALERTĂ! S-AU ÎNCHIS primele focare de pestă porcină africană!

Pe 13 august 2018, au fost stinse primele focare de pestă porcină africană (PPA), diagnosticate de la începutul lunii ianuarie a acestui an, în patru gospodării din comuna Micula, județul Satu - Mare.

De la confirmarea acestor focare de PPA, autoritățile au intervenit prompt și au acționat, în conformitate cu procedurile prevăzute de legislație, pentru lichidarea focarelor și prevenirea răspândirii virusului.

Un rol important în închiderea acestor focare l-au avut locuitorii din zonă, crescătorii de animale, care au înțeles să sprijine autoritățile în aplicarea acțiunilor necesare și vor avea, în continuare, un rol important, prin respectarea măsurilor impuse, astfel încât boala să fie ținută sub control.

Actul oficial de stingere a bolii a fost semnat pe 13 august și înregistrat la primăria din comuna Micula și la DSVSA Satu-Mare.



interzis accesul persoanelor în pădure.

■ ANSVSA REIA APELUL CĂTRE CETĂȚENI ANSVSA ■ reia apelul către cetățeni de a sprijini autoritățile în aplicarea și respectarea măsurilor necesare pentru a preveni răspândirea virusului PPA și pentru a limita

efectele bolii, având în vedere gravitatea acesteia și consecințele economice generate de evoluția acesteia.

Prin acest act se consemnează că în comuna respectivă nu mai există animale bolnave, sau animale ținute sub observație clinică pentru PPA, în urma realizării integrale a măsurilor de profilaxie și combatere.

Absența virusului bolii a fost demonstrată de Institutul de Diagnostic și Sănătate Animală, prin rezultatele de laborator negative, efectuate pe cele 1.780 de probe recoltate de la porcii din zona de protecție și din zona de supraveghere (pe o rază de 10 km).

Orice suspiciune de boală trebuie anunțată imediat medicului veterinar, DSVSA județeană sau oricărei autorități locale.

Toate animalele suspecte trebuie sacrificate și neutralizate, iar proprietarii vor fi despăgubiți de stat, în condițiile prevăzute de legislație.

Facem precizarea că pesta porcină africană nu afectează oamenii, neexistând nici cel mai mic risc de îmbolnăvire pentru oameni, acest virus având, însă, impact la nivel social și economic.

Pe scurt.

Programul casierilor RAJA de Sfânta Maria

RAJA S.A. aduce la cunoștința tuturor abonaților că, în perioada celebrării Adormirii Maicii Domnului, dispeceratul, echipele de intervenție, dar și reprezentanții societății care asigură buna desfășurare a proceselor de alimentare cu apă și de preluare a apelor uzate vor lucra în program normal. Apelurile către numărul de telefon al dispeceratului - 0241/924 vor fi preluate non-stop. Echipele de intervenție vor acționa cu promptitudine, pentru ca toate avariile sau disfuncționalitățile apărute în sistemul de alimentare cu apă să fie remediate în timp util, iar abonații societății să poată beneficia de serviciile noastre la parametri optimi. Singurul serviciu care își va modifica programul de lucru în această perioadă este cel al casierilor RAJA. Astfel, abonaților interesați să își achite facturile la apă potabilă și canalizare le facem cunoscut faptul că, în perioada 15 - 18 august 2018, casierile RAJA vor fi închise.

Excepție face casieria de pe strada Răscoalei 1907 nr. 5, din municipiul Constanța, care va funcționa sâmbătă, 18 august 2018, în intervalul orar 09:00-13:00. Începând de luni, 20 august 2018, toate casierile RAJA își vor relua programul normal de lucru, acestea fiind deschise inclusiv în zilele de sâmbătă, 25 august și 01 septembrie 2018.

Să salvăm împreună vieți! Sâmbătă, 18 august, la Năvodari!

Donarea de sânge nu trebuie neglijată, chiar dacă suntem în vacanță / concedii. În permanență, în spitale sunt pacienți care au mare nevoie de sânge, viața lor depinzând de tratamentele transfuzionale.

Acțiunile de colectă mobilă de sânge întreprinse de Centrul Regional de Transfuzii Sanguine (CRTS) Constanța, în colaborare cu autoritățile locale, continuă în județul nostru, nevoia de sânge fiind mare în această perioadă. De această dată, CRTS, în colaborare cu Primăria orașului Năvodari, organizează sâmbătă, 18 august, între orele 8.30 și 13.30, o nouă acțiune de donare de sânge. "Sunt așteptate toate persoanele sănătoase din Năvodari și localitățile învecinate care doresc să îi ajute pe pacienții care au nevoie de tratament transfuzional", potrivit unui comunicat al CRTS. Toți cei care vor să doneze sunt așteptați Centrul de zi pentru copii și persoane în vârstă (lângă Taxe și impozite) strada Sănătății, din Năvodari, cu un act de identitate valabil.

■ CINE POATE DONA / BENEFICII PENTRU DONATORI ■ "Pot dona persoane cu vârsta cuprinsă între 18 și 65 de ani, cu greutatea peste 50 kg, care nu au suferit de hepatită, TBC, sifilis, ulcer, epilepsie, diabet zaharat, boli de inimă", potrivit specialiștilor CRTS. Persoanele de peste 50 de ani sunt rugate să aducă de la medicul de familie o adeverință din care să reiasă că nu sunt în evidență cu boli de inimă sau neurologice. Cu două zile înainte de donare, este interzis consumul

de băuturi alcoolice! "Persoanele care efectuează o donare completă (450 ml sânge) beneficiază la cerere de: 7 tichete de masă pentru produse alimentare; o zi liberă la locul de muncă, în ziua donării, în cazul donatorilor salariați, o zi de scutire în ziua donării în cazul elevilor, studenților și militarilor; decontarea



cheltuielilor de transport în comun în ziua donării între localitatea de domiciliu/reședință înscrisă în actul de identitate și localitatea unde se efectuează donarea de sânge", potrivit CRTS Constanța. Conducerea CRTS mulțumește anticipat tuturor celor care vor contribui la salvarea vieților, prin donarea de sânge. "Sângele este un dar ce nu poate fi înlocuit! Este nevoie de mai mulți donatori! Cheamă-ți și prietenii! Mulțumim anticipat celor care vor contribui la salvarea de vieți omenești!", este mesajul transmis de oficialii CRTS.

PROIECT FINANȚAT DE PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CONSTANȚA

100 ROMÂNIA

UNIAREA

SUB ZODIA MARIEI, REGINA TUTUROR ROMÂNILOR

Orchestra Simfonică București
- dirijor Jin Wang / soliști: Jezebel / Vlad Miriță / Andrei Lazăr / George Ionuț Virban / cu participarea extraordinară a actriței Maia Morgenstem

Prezentare de modă inspirată de personalitatea și stilul Reginei Maria / designer Agnes Toma / pianist Răzvan Dragnea

Videomapping 3D Casino Constanța

Expoziție / 4 - 19 august 2018 / „Regina Maria - 100 de ani de inspirație” Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța

4 AUGUST 2018 / ORA 21:30
FALEZA CAZINO CONSTANȚA

Proiect de Interim General
Finanțat din Fondul Recombinant
www.primariaconstanta.ro